

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

QQ:33331166 闪闪,闪耀一路录

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线“有事您说话”

半空中拼命哭喊,女友昏迷,男孩头痛呕吐 “玩游戏要钱,它要命!”

游客怒了:潇湘嘉年华设计有问题

市民小黄8月19日来电:太气愤了!别的地方玩游戏要钱,这里要命。

有事您说话:怎么啦?

市民小黄:昨晚8点,我和女友青青到省植物园的潇湘嘉年华玩耍。不料,玩到一个好像叫“完美风暴”的项目时,它好像失控了,甩了至少5分钟还不停。我们好不容易挨到它停下来。十分钟后,我女友突然倒地呕吐喊头疼,后来全身抽搐起来。保安去找医生,说医生下班了。

有事您说话:后来呢?

市民小黄:后来120急救来了。我女朋友被送到了长沙市中心医院急诊室抢救。医生说,初步判断是呼吸急促导致大脑缺氧引起的抽搐,这类情况严重的抢救不及时有可能导致死亡。

有事您说话:现在好些了吧?

市民小黄:你们说这潇湘嘉年华是不是有问题啊?网上好多网友说,现在有不少山寨版的……

有事您说话:这个比较专业,我们采访相关部门后才能回答你。

8月18日晚8点,市民小黄和女友青青到省植物园的潇湘嘉年华玩耍。他们以前去过深圳等地的大型游乐场,蛮喜欢玩这些的。120块钱玩10个项目,小黄有玩这种游戏的经验,每玩完一个项目都会休息一下,防止心跳过快。

“玩到最后一个好像叫‘完美风暴’的像一个大型秋千的项目时,平常类似项目只有1-2分钟,这次好像失控了似的甩了最少5分钟还没停。”青青说,“开始还好,渐渐地我开始头晕,反胃,我拼命地哭喊,后来我没力气了就什么也不知道了。”

小黄说:“大约有10个人一起玩这个项目,大部分是女生。我也吐了,女友下来时出很多汗,已经昏迷了,我搀着她。其他人也都不能走动了,坐在地上休息,一群人半天没做声。”

小黄说,过了大概十多分钟,他扶起青青走到了嘉年华门口,青青突然倒地,先是呕吐喊头疼,后来开始全身出汗抽搐起来。小黄吓坏了,旁边有人打120。保安跑去找医生,说医生下班了,他拿了晕车药过来说吃试试,“我没让,就给她喂了点水。”小黄说。

19日,120的值班医生万医生

说,11点多接到的求救电话,我们马上赶往现场,一个25岁左右的年轻女孩被很多人围着,躺在地上抽得厉害,初步判断是呼吸急促导致大脑缺氧引起的抽搐,这类情况严重的抢救不及时有可能导致死亡。当晚青青和男友一直被折腾到凌晨5点多才休息。

望着病疼中的女友,小黄愤怒地说:“我保留好了潇湘嘉年华、医院完整的票据,他们这个设计肯定有问题,再不调整会出大事的,我们这年轻力壮的都受不了,何况年纪大的。”

站在省植物园的北坡,记者看到曾经的卡丁车赛场上简单地围起了一个栅栏,相距10米到20米距离的黄泥地里就会有一个小型的游乐机器,有些油漆已经剥落。在入口处记者并未看到明显的警示标志。一位穿黑色T恤的工作人员向记者证实了:“昨天有个女的晕倒在门口了,后来抽搐着被120拖走了。”

记者联系到潇湘嘉年华的负责人王总,他说:“这件事我们正在调查,如果真有这么回事,一定会按照相关的法律法规承担相应的责任。”

■记者 张颐佳
实习生 彭晗芝 毛钦

急救小常识

遇到他人抽搐,应按以下步骤进行急救:

1. 将患者平卧,头部偏向一侧以防止舌头后坠堵住气管,并使口腔内分泌物自动流出,防止分泌物和呕吐物进入气管发生窒息;2. 用筷子或手帕、毛巾放入患者口中,防止病人抽搐时咬伤舌头。在病人手脚及全身抽动时,应防止碰撞。若是躺在床上,应有人陪护,防止患者跌落;3. 紧急送往医院救治。

8月18日晚,长沙市植物园,市民小黄在玩嘉年华“完美风暴”后全身抽搐被送中心医院急救

记者 范远志 摄

遭遇美女

cosplay上遇到动漫美女

网友魅影:怎么只有美女,没有帅哥?

三湘都市报:可能帅哥很少在公众场合亮相。(哈哈)你是要提供帅哥的图片吗?

魅影:我自己是个帅哥哩,发我自己的行吗?不开玩笑了。我提供一个美女的图片吧。

三湘都市报:发照片前你先描述下这个美女的样子。

魅影:我是上个月在一个cosplay展示会上见到她的,眼睛很大,含着笑。是一个古典美女呢。

三湘都市报:你问了她的名字没有。

魅影:我当然有去跟她聊啦,结果她说你知道我演绎的是哪个动漫人物吗?我不知道,她说那我不告诉你名字。

三湘都市报:那我们的读者肯定知道,到时候再回馈给你。

QQ直播

吓人的出租房

无声的告别:跟你说不个烦心事吧,我租住的房子,在顶楼只有两间房,衣物一般都晾在外面。结果最近我发现自己的内衣被人划了两个口子,并将里面的钢丝给抽掉。随后竟然在自己衣柜里发现了那两根钢丝!之后又发现房门的木板是可以

取下来的,顶楼的总门也没装锁。你看吓不吓人!

三湘都市报:天啊,这也太诡异了吧?难道房东不能想点办法吗?

无声的告别:就是啊,泪T.T。这件事后我住在房子里整天心神不安,睡不好觉,上班没精神。可我去找房东

处理,当时没得到及时解决,房东又暂时不肯退房,说过几天就帮我修理那门,要我继续住着。

三湘都市报:那现在也只有等房东帮你修好门了。

无声的告别:唉,我现在是住着不安生,走又走不了。
■记者 蒋源源 整理